

Programirana steklenica za vodo

Flaška

Flaška je programirana steklenica za vodo, ki po petih minutah tako spremeni vibracijsko strukturo vode, da se približa izvirski kakovosti. Ko vanjo natočimo vodo iz vodovodne pipe, je skoraj tako, kot bi jo zajeli iz izvira. »Vsak človek je prilagojen vibracijam svojega okolja; menim, da je tudi voda, kjer človek živi, najboljša zanj,« pravi Maks Vrečko iz Zgoše pri Begunjah na Gorenjskem, direktor podjetja Flaška. Zamisel o flaški, ki izboljšuje kakovost vode in s tem našega zdravja, se mu je porodila, še ko je bil najbolj znan pri delovalec res dobrih jagod.

»Programiranje Flaške je razdeljeno na več faz. Steklenice očistimo tovarniških vibracij. Kozmogram, ki je na flaški, je posebej narejen za našo Flaško. Na steklenici je tudi znak za personalizacijo posamezne vibracije. Del vibracij skrbi za osnovno vračanje vode v izvirsko stanje, del vibracij pa je dinamičen in skrbi, da se struktura vode prilagaja potrebam posameznika v tistem trenutku. Voda ima svojo inteligenco, zato v trenutku, ko vodo popijemo, ve, kaj telo potrebuje in se temu prilagodi,« razlaga Maks Vrečko.

Na vsako steklenico eno uro in pol delujejo z orgonskim topom. Vsako steklenico na daljavo podpira računalniški program Quantec, da je ves čas povezana z univerzalnim informacijskim poljem.

KUPCI SE VRAČAJO

Leta 2010 so delovanje Flaške potrdila testiranja z GDV Kirlianovo ka-

Flaška že po petih minutah spremeni vibracijsko strukturo vode, da se ta približa izvirski kakovosti.

mero in s čebulnim testom. Slednji je pokazal, da se genotoksičnost vode v Flaški zmanjša do 45 odstotkov. Leta 2013 je Flaško testiral dr. Masaru Emoto,

testirali so jo na Inštitutu Bion in na European Institute for Water Diagnostic. Na vseh testiranjih se je Flaška izkazala, glavno testiranje pa je trg sam, pravi Vrečko, ki je po vsem svetu prodal že kakih sto petdeset tisoč Flašk. Številni kupci se vračajo, ker jim spremeni življenje; na mizi zraven računalnika res spremeni življenje. Ponuja strukturirano vodo in nagovarja, da vodo med delom tudi res pijemo, mehkejšo in bolj pitno vodo.

Vibracije v steklenici so zaščitene s kozmogramom, da jih elektromagnetno sevanje ne zbrše.

»Delovanje jamčimo za štiri leta, potem pa nam lahko vsak pošlje Flaško nazaj, da jo ponovno programiramo. Jamstvo velja za naslednja štiri leta. Zamašek zamenjamo brezplačno.«

Vse stekleničke so oblečene v neopren in druge materiale,« še pravi Vrečko.

Eva Majnik ❄️



Flaške so na voljo tudi na Misteriji.si ali 051/307 777.

Maks Vrečko

